
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 
 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Rok, semestr: 2016/2017 (zimní semestr)
	Zahraniční univerzita: De Montfort University, Leicester
	Zahraniční fakulta: Faculty of Arts, Design and Humanities
	Kurzy z jiných fakult: Vybírat si kurzy z jiných fakult bohužel nebylo možné. Domnívám se ale, že po domluvě s lektorem je případně možné navštěvovat jejich kurzy - ovšem pouze jako posluchač, bez dotace kreditů. 
	Jazyková způsobilost: Ano, zahraniční škola si žádá doklad o jazykové způsobilosti na úrovni B2. Postačí například certifikát z nějakého kurzu, případně je možné jako doklad využít úspěšné vykonání závěrečné zkoušky OJAK (bakalářského studia na FHS) - je nutné si dát pozor na známku, která vypovídá o absolvované úrovni (například hodnocení - 3 - nestačí). V mém případě stačilo maturitní vysvědčení z angličtiny s vyšší úrovní.
	Stipendium: Nevím o tom.
	Odkazy: Mohu doporučit pouze oficiální stránky univerzity (kde ale podle mého názoru kurzy nejsou moc přehledně vypsány). Jako materiál mohu poskytnout vlastní seznam nabízených kurzů zmíněné fakulty, který jsem dostala osobně emailem po přijetí. 
	Náročnost studia: Vzhledem k tomu, že jsem na univerzitu odjela jako student magisterského oboru a na zahraniční univerzitě byla přijata bohužel pouze na program Undergraduate, troufám si říct, že náročnost na zahraniční univerzitě byla o poznání menší. 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost zkoušek: Studijní rok se v Anglii dělí na trimestry. Pro ukončení prvního trimestru, ve kterém jsem na univerzitu vyjela já, je nutné odevzdat zadané písemné úkoly, případně prezentace. mé hodnocení spočívalo v odevzdání několika písemných prací - náročnost a počet písemných prací se lišil kurz od kurzu.
	Srovnání s FHS: Student si vybírá 4-5 předmětů. Každý předmět v týdnu zabere 2-3 hodiny, většinou se skládá z přednášky a "cvičení", kde se diskutuje. Příprava na každou hodinu je důležitá. Studium na FHS je koncipované trochu odlišně. Probíraná látka bohužel na žádném z mých kurzů nešla příliš do hloubky a chyběl
Komunikace s učiteli je velmi přátelská, na rozdíl od místních studentů, kteří příliš přátelští nebyli. 
	Další informace: Konkrétní dotazy ráda zodpovím prostřednictvím emailu.
	Kontakt: 


